

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
20.12.2019

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИТ СОЦИАЛЬНУЮ СФЕРУ ЯМАЛА

Сегодня в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов подписали Соглашение о сотрудничестве на 2020-2024 гг.

Компания продолжит способствовать стратегическому развитию региона и укреплению его экономической стабильности, реализации спортивных мероприятий, проектов в области культуры и искусства, экологии, а также направленных на восстановление национальных традиций коренных малочисленных народов Севера.

При поддержке Компании уже построены жилые дома для коренного населения и медперсонала районной больницы в п. Тазовский. Здесь же возведен Православный храм Покрова Пресвятой Богородицы, а в с. Газ-Сале и в п. Антипаюта появились часовни.

С 2018 года на территории Тазовского района и города Салехарда осуществляется финансирование грантов по итогам Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», реализуемых победителями.